

Аудиторська фірма
«Бухгалтер»



Auditor firm
«Accountant»

49000 Україна, м. Дніпропетровськ
вул. Плеханова, 18

тел./факс (056)744-86-96

р/р 26005004050100 в ДОД АППБ "Аваль"

МФО 305653, Індент. код 20279671,

Свідоцтво про включення до

Реєстру аудиторських фірм № 0085

49000 Plehanovastr. 18
Dnepropetrovsk, Ukraine
ph/fax 038-056-744-86-96

The certificate on inclusion
In the register of auditor firms 0085

Зборам акціонерів

ВАТ «Дніпропетровський завод

металоконструкцій ім. І. В. Бабушкіна»

НЕЗАЛЕЖНИЙ АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК

*про достовірність фінансової звітності ВАТ «ДЗМК ім. І.В. Бабушкіна»
станом на 31.12.2010 року*

Ми, незалежні аудитори Приватного Підприємства «Аудиторської Фірми «Бухгалтер», (свідоцтво про внесення в Реєстр аудиторських фірм і аудиторів, які надають аудиторські послуги одноосібно, № 0085 від 26 січня 2001 року, яка знаходиться за адресою 49070, місто Дніпропетровськ, вулиця Плеханова, 18, телефон: 8 (056) 740-33-62, телефакс 8 (056) 744-86-96), в особі Крапивко Раїси Михайлівни, провели аудиторську перевірку балансу Відкритого акціонерного товариства «Дніпропетровський завод металоконструкцій ім. І. В. Бабушкіна» (ЄДРПОУ 01412851, адреса: 49019, Дніпропетровська обл., м. Дніпропетровськ, вул. Ударників, б. 54) (який додається) станом на 31 грудня 2010 року, а також перевірку відповідних звітів про фінансові результати, рух грошових коштів та зміни у власному капіталі за рік, що минув, на зазначену дату, опис важливих аспектів облікової політики та інші пояснювальні примітки.

Відповідальність за підготовку та достовірне представлення цих фінансових звітів у відповідності до Положень (Стандартів) Бухгалтерського Обліку в Україні несе управлінський персонал підприємства. Відповідальність управлінського персоналу охоплює: розробку, впровадження та використання внутрішнього контролю стосовно підготовки та достовірного представлення фінансових звітів, які не містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки; вибір та застосування відповідної облікової політики, а також облікових оцінок, які відповідають обставинам.

Нашою відповідальністю є надання висновку щодо цих фінансових звітів на основі результатів нашої аудиторської перевірки. Ми провели аудиторську перевірку згідно з Міжнародними стандартами аудиту, прийнятими в якості національних. Ці стандарти вимагають від нас дотримання етичних вимог, а також планування й виконання аудиторської перевірки для отримання достатньої впевненості, що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур задля отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриттів інформації у фінансових звітах. Аудиторська перевірка включає також оцінку застосованих принципів бухгалтерського обліку й суттєвих попередніх оцінок, здійснених управлінським персоналом, а також оцінку загального подання фінансових звітів.

Ми вважаємо, що аудиторська перевірка, яка проводиться нами, забезпечить обґрунтовану підставу для висловлення нашої думки.

Як зазначено у примітці 6 на балансі підприємства обліковується база відпочинку «Дорожник», право власності на яку підприємством не підтверджене, що в свою чергу не дає можливості в повному обсязі підтвердити вартість наявних основних фондів у річній фінансовій звітності.

Як вказано у примітці 3.5 підприємством фінансові інвестиції обліковуються по історичній вартості в той час як згідно із П(С)БО 12 фінансові інвестиції на дату балансу слід відображати по справедливій вартості. Окрім того відсутній контроль за діяльністю підприємств, у які здійснені фінансові інвестиції, що не дає нам можливості сформулювати думку відносно визнання та визначення справедливої вартості фінансових інвестицій.

Підприємством довгострокові позики від іноземної компанії відображені у фінансовій звітності у складі довгострокових кредитів банків. На нашу думку отримані довгострокові позики від компаній слід відображати у балансі у складі інших довгострокових фінансових зобов'язань. Окрім того, як зазначено примітці 9 підприємством довгострокові зобов'язання обліковуються по історичній вартості, а саме у розмірі 5,573 тис. грн. В той час як згідно з П(С)БО 11 довгострокові зобов'язання на дату балансу слід відображати по теперішній вартості, у зв'язку з чим заборгованість по кредиту потребує коригувань на суму дисконту у розмірі 1,606 тис. грн. з одночасним відображенням цієї суми у складі фінансових доходів підприємства та відповідних коригувань прибутку (збитку).

На нашу думку, за винятком впливу на фінансові звіти питань, про які йдеться у попередніх параграфах, фінансові звіти справедливо і достовірно відображають фінансовий стан ВАТ «ДЗМК ім. Бабушкіна» станом на 31 грудня 2010 року, його фінансові результати та рух грошових коштів за рік, що минув на зазначену дату, у відповідності до Національних Положень (Стандартів) Бухгалтерського обліку в Україні.

Не висловлюючи умовно-позитивну думку, ми звертаємо увагу на аналіз фінансово-господарської діяльності товариства, що додається, а саме падіння усіх показників фінансового стану підприємства.

Вартість чистих активів станом на 31.12.2010 року перевищує розмір статутного капіталу і відповідає вимогам законодавства.

На думку Аудитора з урахуванням обмежень, що наведені вище, інформація про дії, які відбулися протягом звітного року та можуть вплинути на фінансово-господарський стан емітента та призвести до значної зміни вартості його цінних паперів, визначених частиною 1 ст. 41 ЗУ «Про цінні папери та фондовий ринок», розкрита.

Аудитор

Сертифікат серії А № 000202 від 17 лютого 1994 р.
Рішенням Аудиторської палати України від 13 грудня 2007 р.
№ 185/3 термін дії продовжено до 17 лютого 2013 р.



Р. М. Крапивко

м. Дніпропетровськ

17 березня 2011 рік